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C3. Peunte CHCTeMY YpaBHeHHH:
22 - 18 = 2y(4y - 9),
3z -2 2 _
= \E-g %
C4. HailziTe NpH KaKiX 3Ha4eHHX NapameTpa p rpaduky
ynkunh f(z) = psin®z + 2cos T — p H g(z) = 4 — 2p COS T HMEIOT XOTH 6bl

O/IHY OOLLYIO TOYKY.
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A10. Pewnre ypashenne: sin

22"
1)(-1)*%”+2nk,kez 2)3.-%’+2frk.kez
_1kX Tk =
YD E+Ekez YZ+nkkez

3
- 2 .
Al1. Ynpocrure Buipaxenue: 3cos? a + —,——-g P} 22,4,
1) —206 2) —19,4 3) —16,4 4) 6cos?a — 224

Yacrs 2

=5z —4.

i 10) -en( )

B2. Haimire 3HaueHne Bbipaxenns e B or-

2log; (22-3)
B1. Pewmnte ypasHenue: ( ) 4 =

[i=

BeTe YKaXHTe KBaJIPaT M0Jy4eHHON BEHYHHbI.

B3. Buucnure (1,23/9v3 +1,8V/3V/ 5) #

B4. Hafinure kopenb ypaBHeHHS WM NpoH3BefeHHe KopHeit ypainenuu.
€CJIH HX HECKOIbKO: V222 + 82 +7 -2 ==z,

B5. Hafinure nanGonbiuee Lieioe 3HauenHe QyHKLHH y = T +522 5

B6. Ckonbko kopHeii umeer ypasHeHue (cos z — sin z) logg (5 — 22) = 0 ?

B7. Iepuoanueckan ¢yKinsa y = f(z) onpenesiena s Beex AeficTsi-
TenbHbIX wHces. E& nepuon pasen 7, f(—3) =1, f(—1) = 2. Haitaure 3na-
ueHHe Bupaxenus 3f(11) — f(-8).

B8. Hailite KoMMUECTBO LeAbiX YHCEJ, KOTOPEIE He BXOAAT B 06J1acTh
onpezenenis dynkwi y = In(|3z + 7| — |z — 9)).

Yacts 3

C1. Pewmnte ypasHenue: 5coszctgz — 5etgz + 2sinz = 0.
C2. HaiziTe Bce 3HaueHHst apryMeHTa Z, NIPH KOTOPHIX CYMMa COOTBET-

CTBYIOUHX 3HaueHHH Gynkunit f(x) =

L (@) = 2
F-lgz "9 T T
Gonbe 1.
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Al. Haiinure 3HaueHHs BbIPaXKeHHsT: . .
3753

1) 1,2 2) 24 3) ¥/375 4) g
A2, Haiigure sHauenns Bhipaxenns: logg 144 + 2logg % 415

1)6 2) —logg 144 3)3 4) 37
A3. YnpocrHre uipaxenne: ¥/ 4v/4mS, m > 0.

1) 2m? 2) 2m 3) 2m3 44
A4. YkaxuTe NPOMEKYTOK, KOTOPOMY MPHHA/IEKHT KOPeHb ypaBHeHHs
1 3—z _

(&) =3

1) [44,5) 2) [4,5;5,5] 3) [1,5;2,5] 4) [0;1]
A5, Peuwnte ypasuenue: logg (z +2) —2=0.

1)7 2)1 3) 4 4)9
AG6. Pewnre HepaBeHcTo: log, (52 —2) < 2.

1) [1,2;+00) 2) (0,4 +00) 3) (0,4,1,2] 4) (—o0;1,2]

A7. Halinyire 06s1acTb onpejieieHs QyHKLHH

1 z+2 i1
v= V (5) 27
1) (—o031] 2) [1;+00) 3) [0;+00) 4) (~o0;1)

A8. Kaxkoe 13 YHCeJT BXOAHT B MHOXECTBO 3HaUeHHit QYHKLHH
y=47+2?
1) 2 2)3 3)0 4)1

A9. Kaxas 13 dyHKumi aBasieTcs yGbipatolweii?

-
ny=(}"+2 2)y=logy (= +1)
3y=02""-1 1)y =log 5 (z-3)




